

Znak sprawy: RIZ.271.2.2020 HW

Dotyczy: Przebudowa drogi gminnej Nr 106319 B Stare Grodzkie – Grodzkie Szczepanowięta  
w lok. 0+000 – 0+507,00

#### Pytania i odpowiedzi do SIWZ

1. Czy zamawiający oczekuje wykonania poboczy – projekt wspomina o projektowanych poboczach, natomiast brak jest takiej pozycji w Szczegółowych Specyfikacjach Technicznych ani określenia materiału bądź grubości warstwy?

**Odpowiedź:** Pobocza należy wykonać w ramach robót ziemnych.

2. Czy zamawiający oczekuje humusowania z obsianiem terenu trawą i utrzymania zieleni w okresie trwania gwarancji?

**Odpowiedź:** Nie oczekuje humusowania z obsianiem terenu trawą i utrzymania zieleni w okresie trwania gwarancji?

Kulesze Kościelne 11.03.2020 r.

WÓJT  
  
mgr Stefan Grodzki

FLOW

11/20/2000 10:00 AM